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Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen

Findeden Wert von R.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

900

P

920

3(|)0

ol ]

350

610

pol )

6(|.')0

pol )

3(IJO

4(|)O

ol ]

8(|)0

8?0

9(|)0

pol )

910

pol ]

ol ]

ol ]

@
R

Name:
Antworten
940
| [ 1
I L
2.
400
I [ 3
|
4.
620
| [ 5
6.
720
| » 7
8.
500
| » 9
10.
8t|30
9|20
7%0
8%0
5?0
i >

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




ﬂh Lesen von nicht herkdmmlichen Zahlenstrahlen Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von R. Antworten
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